

23 жовтня 2013 року

Засідання колегії при начальнику головного управління Пенсійного фонду України в Кіровоградській області



22 жовтня ц.р. на засіданні колегії головного управління Пенсійного фонду України в області було підведено підсумки роботи підвідомчих управлінь Фонду в області по виконанню доведених завдань та визначених функцій і повноважень за 9 місяців нинішнього року. Серед винесених на обговорення питань досить детально було проаналізовано ефективність роботи підвідомчих управлінь по

забезпеченню показників з надходження власних коштів до бюджету Фонду та визначення основних завдань для забезпечення своєчасної виплати пенсій. Також, на засіданні було розглянуто ряд питань відповідно до затвердженого порядку денного.

Відкрила засідання начальник головного управління Фонду в області Людмила Поліщук яка поінформувала присутніх про стан роботи органів Пенсійного фонду в області за 9 місяців 2013 року. З доповідями, відповідно до порядку денного засідання колегії, виступили перший заступник начальника головного управління Ю.Шарпінський, заступник начальника головного управління О.Романченко, керівники структурних підрозділів головного управління та начальники підвідомчих управлінь Фонду в області.

Вони доповіли про стан роботи головного та підвідомчих управлінь з питань виконання планових показників по надходженню коштів до бюджету Фонду за 9 місяців поточного року, результати перевірок органами праці та соціального захисту населення, стан організації правової роботи, стан реалізації Програми розвитку персоналу органів Пенсійного фонду України на 2009-2013 роки, стан організації внутрішнього аудиту в органах Пенсійного фонду України в області, стан роботи зі зверненнями громадян, а також було проаналізовано стан виконавської дисципліни.

Підбиваючи підсумки засідання колегії, начальник головного управління ПФУ в області Людмила Поліщук подякувала всім керівникам територіальних управлінь та їх спеціалістам за роботу протягом 9 місяців поточного року, та зауважила, що до кінця 2013 року їм необхідно буде виконувати не менш складні завдання. Вона зазначила, що всі недоліки та недопрацювання, про які йшла мова у ході обговорення, мають бути усунуті, окреслила основні напрями роботи та принципово важливі моменти, які завжди повинні бути в полі зору, наголосила на безумовному виконанні планових показників з надходження власних коштів для своєчасного та в повному обсязі фінансування пенсійних виплат та допомог.

Людмила Поліщук побажала всім сил і енергії, наголосивши, що вони дуже знадобляться для напруженої, але такої соціально важливої діяльності органів Пенсійного фонду в області.